



سال سیزدهم شماره ۳۸۵ | دوشنبه ۱۵ دی ماه ۱۳۸۶ | ۲۰ دی‌الکترون | ۱۲۲ صفحه | ۳۱ دسامبر ۲۰۰۷

جشن فرهنگ فارسی باید به صورت ثابت برگزار شود



این مرکز از نظر جایگاه یکی از مجهزترین و به روزترین مراکز سوانح و سوختگی در سطح خاورمیانه با نوع خود بی نظیر خواهد بود

ساخت مجهزترین مرکز سوانح و سوختگی در فارس

این مرکز از نظر جایگاه یکی از مجهزترین و به روزترین مراکز سوانح و سوختگی در سطح خاورمیانه با نوع خود بی نظیر خواهد بود

اجرای شدن ۹۰ درصد مصوبه‌های دولت در بخش آموزش عالی

حسین صفه

اخبار آخر

فعالیت تیم‌های سیار امداد ضایعه نخاعی در شیراز

تیم سیار امداد ضایعه نخاعی در شیراز فعال شد. به گزارش «ایران زمین»، مدیرکل سازمان بهزیستی استان فارس با اعلام این خبر در حاشیه دیدار با مدیران و همکاران در خصوص فعالیت تیم‌های سیار امداد ضایعه نخاعی در شیراز، اظهار داشت: این تیم‌ها با همکاری تیم‌های تخصصی و بهداشتی این افراد است که از نیمه دی ماه امسال، ۴ تیم سیار امداد ضایعه نخاعی در شیراز فعال شده که بنده در یکی از این تیم‌ها به فعالیت خواهم پرداخت.

دکتر مرصیه فرهاد از کمک ۵۰ میلیون تومانی استاندارد فارس برای خرید ویلچرهای معلولان ضایعه نخاعی که با مشکل حاد روبه‌رو هستند، خبر داد. وی از معلولان خواست حضور خود را در جامعه و مکان‌های عمومی بیشتر کنند تا حضورشان برای مسئولان ثابت شود و امکانات بیشتری در اختیارشان قرار گیرد.

دکتر فرهاد اظهار داشت: با توجه به این که بیشتر افراد ضایعه نخاعی با مشکل اشتغال و نبود مسکن روبه‌رو هستند و با توجه به مصوبات سفر رئیس‌جمهور، خانه‌های برای این افراد ساخته خواهد شد که با توجه به اولویت وضع بیماری‌ها، آنها در اختیارشان قرار خواهد گرفت.

افزایش ۵۴ هزار مترمکعبی ظرفیت شبکه آب‌رسانی شیراز

امسال ۵۴ هزار مترمکعب ظرفیت مخزن به شبکه آب‌رسانی شیراز افزوده شد که هم‌اکنون ظرفیت مخازن آب شیراز به ۱۶۴ هزار مترمکعب رسیده است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز با اعلام این خبر در جمع خبرنگاران افزود: هم‌اکنون ۳۲ هزار مترمکعب مخزن دیگر نیز در حال اجرا و ۱۱ هزار مترمکعب دیگر نیز در حال بستن قرار داده است.

مهندس محسن اردکانی اظهار داشت: در یک سال گذشته شهر شیراز به دلیل اجرای شبکه فاضلاب شهری تبدیل به کارگاهی بزرگ شده که با همکاری و همدلی مردم می‌توان این مهم را هر چه سریع‌تر به بهره‌برداری رساند و مشکل فاضلاب شهری شیراز را رفع ساخت.

وی بیان کرد: امسال ۲۲۵ کیلومترگذاری فاضلاب و ۱۸۰ کیلومتر لوله‌گذاری آب در شیراز انجام شده که انجام این عملیات اجرایی در منطقه‌ای که سطح آب‌های زیرزمینی بسیار بالاتر است، کاری سخت و طاقت فرساست.

اردکانی گفت: هم‌اکنون ۶۰ درصد فاضلاب شیراز ۲۲ هزار مترمکعب به محل تخلیه ختام هدایت می‌شود که با اجرای لوله‌گذاری وسیعی که در سطح شهر در حال انجام است، ۶۰ درصد فاضلاب شهری تصفیه و هدایت می‌شود.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز در ادامه تصریح کرد: روزانه ۲۰۰ هزار مترمکعب آب از طریق شبکه آبرسانی به شیراز هدایت می‌شود که یک سوم آن بی‌مصرف حدود ۱۰۰ هزار مترمکعب آب در شبانه‌روز از طریق خط آبرسانی سد درودزن تأمین می‌شود و در شبکه‌های خطوط آبرسانی شهروندان قرار می‌گیرد.

وی اظهار داشت: به دلیل ساخت زیرگذر آبرسانی اداره کار راه و ترابری استان فارس در منطقه پایگاه شهر شیراز و پی‌رویی جاده اصفهان-شیراز، قسمتی از خط آبرسانی سد درودزن نیاز به برش و جابه‌جایی و تعبیه آن در قسمت تحتانی دارد.

اردکانی بیان کرد: آب و فاضلاب شهرستان شیراز به منظور تأمین بخشی از آب مردم شده که خوشبختانه در این مدت سده‌ها است هیچ منطقه‌ای بدون آب نماند و تنها برخی مناطق با افت فشار مواجه شدند و قطعی آب فقط به مدت کوتاهی در یک منطقه اتفاق افتاد.



برگزاری سومین جشنواره فرهنگی، ادبی و عشا بر فارس

سومین جشنواره فرهنگی و ادبی عشا بر فارس در شیراز برگزار شد. به گزارش فارس نما، دبیر اجرایی این جشنواره، حضور هنرمندان عشا بر فارس را به عنوان یکی از اهداف برگزاری این جشنواره عنوان کرد. سرگرد محمدی گفت: این جشنواره در ۲ رشته شعر و صنایع دستی با محوریت بسیج و ولایت، بسیج و عشا بر فارس و ایجاد برقرار شد.



از دنیای خود بیرون بیا

وی تصریح کرد: در بخش شعر بیش از ۲۰۰ اثر به دبیرخانه جشنواره ارسال شد که ۱۸ اثر به مرحله دوم داوری راه یافتند و در پایان جشنواره ۲ اثر به عنوان اثر برگزیده معرفی شد. دبیر اجرایی جشنواره نحوه قرآنت شعر، زبان شعر، ارتباط شعر با موضوع را از ملاک‌های داوری اعلام عنوان کرد و افزود: در بخش صنایع دستی، آثاری از

اوتیسم نوعی اختلال رشد است که با رفتارهای ارتباطی و کلامی غیر طبیعی مشخص می‌شود. علائم این اختلال در ۳ سال اول زندگی بروز می‌کند. اوتیسم بیماری است که از ارتباط افراد با دنیای خارج جلوگیری می‌کند. به نظر می‌رسد فریبان در دنیای خودشان به سبب سبب و ناآشنایی نتوانسته‌اند آنها را درک کنند. یک کودک اوتیسمی به نظر خیلی کناره‌گیر می‌آید، تماس چشمی او محدود است و با خیره می‌شود. در مقابل رفتار محبت آمیز والدین واکنش نشان نمی‌دهد. در خانه بیشتر در خودش است و به نظر می‌رسد در دنیای خیالی خودش سیر می‌کند.

رشته‌های قالیبافی، گلدوزی، خاتم‌کاری، عروسک‌سازی و گلسازی به نمایش گذاشته شدند.

محمدی انتقال و تبادل تجربیات و تعامل سازنده میان هنرمندان، افزایش سطح آگاهی آنها، تربیت و پرورش هنرمندان کارآمد به منظور تأثیرگذاری در مقابل رفتار محبت آمیز والدین و واکنش نشان نمی‌دهد. در خانه بیشتر در خودش است و به نظر می‌رسد در دنیای خیالی خودش سیر می‌کند.

اوقات شرعی استان: پنج‌شنبه صبح فردا: ۵/۲۹ | طلوع آفتاب فردا: ۵/۴۵ | آذان ظهر: ۱۲/۰۲ | غروب آفتاب: ۱۷/۱۰ | آذان مغرب: ۱۷/۲۰ | نیمه شب شرعی: ۲۳/۲۰

با حضور معاون اول رئیس‌جمهور و وزیر راه و ترابری

مسیر شیراز - تهران بزرگراه می‌شود

همزمان با بهره‌برداری از این بزرگراه، راه اصلی فیروزآباد به جرم و عسلویه و راه شیراز به دشت ارژن و کازرون نیز گشایش می‌یابد

طرح‌های راهسازی استان فارس با حضور معاون اول رئیس‌جمهور به بهره‌برداری می‌شود. به گزارش «ایران زمین»، با حضور پرویز داوودی معاون اول رئیس‌جمهور و محمدحسین وزیر راه و ترابری طرح‌های راهسازی شامل بزرگراه شیراز-اصفهان، راه اصلی فیروزآباد-جم-عسلویه و راه شیراز-دشت ارژن-کازرون هفدهم ماه به بهره‌برداری می‌رسد. همزمان با بهره‌برداری از این طرح‌ها، گلنگ‌زنی ایستگاه راه‌آهن شیراز نیز انجام خواهد شد.

ساخت ۴۰۶ کیلومتر از شبکه دوم شهرضا-شیراز در دست اجرا بوده که ۲۲۶ کیلومتر آن در سال‌های قبل به بهره‌برداری رسیده و ۱۸۰ کیلومتر آن نیز به تدریج از نیمه دوم سال ۸۵ تاکنون تکمیل و آماده بهره‌برداری شده است.

بدین ترتیب با گشایش و بهره‌برداری از قطعات باقی‌مانده محور شیراز تا تهران به صورت بزرگراه خواهد بود. راه اصلی جرم-فیروزآباد در قالب ۳ فاز با همکاری وزارت راه و ترابری و وزارت نفت برنامه‌ریزی شد که در فاز اول و دوم بزرگراهی به طول ۸۰ کیلومتر میان جرم و عسلویه ساخته و مورد بهره‌برداری قرار گرفت و فاز سوم این یعنی محور جرم-فیروزآباد به طول ۱۶۱ کیلومتر به صورت راه اصلی درجه یک، اجرا و آماده بهره‌برداری شده است.

این طرح شهر فیروزآباد، واقع در ۹۰ کیلومتری جنوب شرقی استان فارس را به بندر عسلویه متصل و فاصله میان قطب بزرگ صنعتی نفت و گاز فارس جنوبی را به مرکز استان فارس و در نتیجه به مرکز و شمال کشور، ۲۵۰ کیلومتر کاهش می‌دهد.

عملیات اجرایی ساخت شبکه محور دوم جرم-فیروزآباد نیز همزمان با گشایش محور اصلی جرم-فیروزآباد آغاز خواهد شد.



عکس: محسن صفه

باهد حمایت از بیماران دیالیزی شیراز

مرکز خیریه بوعلی سینا گشایش یافت

مرکز خیریه آموزشی-درمانی بوعلی سینا با هدف حمایت از بیماران کلیوی و دیالیزی و ارائه خدمات لازم به این بیماران در شهر صدرا شیراز به بهره‌برداری رسید. به گزارش «ایران زمین»، رئیس بخش پیوند اعضای بیمارستان نمازی شیراز و عضو هیأت‌انسانی این مرکز در حاشیه مراسم گشایش این مرکز درمانی در جمع خبرنگاران گفت: مرکز آموزشی بوعلی سینا با ۶ هزار متر

این مرکز مقدمه‌ای برای ساخت بیمارستان بزرگ پیوند اعضا و دیالیزی شیراز خواهد بود که امیدوار هستیم این طرح نیز با مشارکت نیکوکاران به سرانجام برسد. استاد دانشگاه علوم پزشکی شیراز بیان کرد: مرکز دیالیزی بوعلی سینا با امکانات مجهز و پیشرفته در سطح خاورمیانه به نظر می‌آید. وی می‌تواند نبودی برای کاهش ریسک و مشکلات بیماران دیالیزی باشد.

ملک حسینی تصریح کرد: بیماران کلیوی

می‌توان نام آن محل را دانشگاه گاشت. مهندس اسکندر بهمنی، با اشاره به توسعه دانشگاه پیام نور افزود: مبنا و اساس ویگردد توسعه در آموزش عالی، تقاضا و نیاز جامعه است. امروز جامعه متقاضی آموزش عالی است باید سبب زمینه تحصیل جوانان را فراهم سازیم. وی بیان کرد: توسعه پیام نور لیگونه نیست که دانشگاه خود را توسعه دهد و سپس به دنبال دانشجوی باشد. ظرفیت آموزش پیام‌ساختگی نیاز متقاضیان نیست و باید در این زمینه به توسعه

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

دانشگاه، رسالت سنگینی برعهده دارد چرا که با عظیم‌ترین و باارزش‌ترین سرمایه‌های استان‌ها سروکار دارد. به گزارش ایسنا، مشاور رئیس دانشگاه پیام‌نور استان فارس با بیان این مطلب در جمع دانشجویان دانشگاه پیام نور واحد نی نیز گفت: شهر کوه در نظام تعلیم و تربیت باید به گونه‌ای باشد که قوای ذهنی و فکری انسان را فعال کند. چرا که اگر با روش‌های اساسی تک‌شکلی ذهنی در وجود انسان و عمق تفکر وی به وجود آید

کنترل آب‌های روان استان با طرح‌های آبخیزداری

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

طرح‌های آبخیزداری در استان، توسعه پایدار کشاورزی و کاهش محرومیت در روستاهای فارس می‌شود. علی زامهر، با اشاره به این که یک سوم از ۶ میلیارد مترمکعب منابع منقذی آب در کشور متعلق به استان فارس است، افزود: این رقم برای استان فارس که ۷ درصد خاک و ۱۲ درصد تولیدات محصولات کشاورزی کشور را در اختیار دارد، مناسب بوده و به منظور دستیابی به اهداف حفاظت و تشریفاتی را به حفاظت عملی از منابع طبیعی تبدیل کنیم.

آب و هوای استان

نیمه‌ایبری	پدیده‌جوی
جنوب غربی و غرب	سخت باد
۳/۴ متر بر ثانیه	سرعت باد
۳ درجه سانتیگراد	کمینه‌دم
۱۴ درجه سانتیگراد	پیشینه‌دم
۱۵۰ میلی‌بار	فشار هوا
۳۹ درصد	رطوبت

برنامه‌ها توجه داشت. وی تصریح کرد: مسئولان ستاد دهه فجر، دشمن شناسی را در اولویت قرار دهند و همچنین نسل جدید باید با دشمنان انقلاب آشنا شده و فتق‌های آنان را بشناسند، این مهم باید در ایام دهه فجر تحقق یابد. فرماندار شیراز گفت: نسل سوم هر گاه به هجوم دشمن آشنا شده به حتم می‌تواند با آن مقابله کند، اکنون وسیع‌ترین تهاجم از سوی دشمن علیه جوانان است، این تهاجم باید شناسایی شده و برای جوانان تبیین شود. دکتر منصور طبعی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس هم گفت: نوآوری و تعمیم دینی باید از جمله اصول اصلی برگزاری جشن‌های دهه فجر باشد. حجت‌الاسلام عبدالصاحب خورشیدی، جانشین مدیر ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی فرماندار شیراز نیز در این نشست گفت: ستاد دهه فجر راهکارهای اساسی برای حضور یکپارچه مردم در جشن‌های دهه فجر را به کار گرفته است و در این میان به حضور جوانان توجه ویژه شده است. فرمانده سپاه منطقه فارس هم بیان کرد: کارهای ابتدایی و سطحی در ایام دهه فجر باید کم‌شود و جای آن را کارهای عمیق و پرمحتوا بگیرد.

برنامه‌ها توجه داشت. وی تصریح کرد: مسئولان ستاد دهه فجر، دشمن شناسی را در اولویت قرار دهند و همچنین نسل جدید باید با دشمنان انقلاب آشنا شده و فتق‌های آنان را بشناسند، این مهم باید در ایام دهه فجر تحقق یابد. فرماندار شیراز گفت: نسل سوم هر گاه به هجوم دشمن آشنا شده به حتم می‌تواند با آن مقابله کند، اکنون وسیع‌ترین تهاجم از سوی دشمن علیه جوانان است، این تهاجم باید شناسایی شده و برای جوانان تبیین شود. دکتر منصور طبعی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس هم گفت: نوآوری و تعمیم دینی باید از جمله اصول اصلی برگزاری جشن‌های دهه فجر باشد. حجت‌الاسلام عبدالصاحب خورشیدی، جانشین مدیر ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی فرماندار شیراز نیز در این نشست گفت: ستاد دهه فجر راهکارهای اساسی برای حضور یکپارچه مردم در جشن‌های دهه فجر را به کار گرفته است و در این میان به حضور جوانان توجه ویژه شده است. فرمانده سپاه منطقه فارس هم بیان کرد: کارهای ابتدایی و سطحی در ایام دهه فجر باید کم‌شود و جای آن را کارهای عمیق و پرمحتوا بگیرد.

برنامه‌ها توجه داشت. وی تصریح کرد: مسئولان ستاد دهه فجر، دشمن شناسی را در اولویت قرار دهند و همچنین نسل جدید باید با دشمنان انقلاب آشنا شده و فتق‌های آنان را بشناسند، این مهم باید در ایام دهه فجر تحقق یابد. فرماندار شیراز گفت: نسل سوم هر گاه به هجوم دشمن آشنا شده به حتم می‌تواند با آن مقابله کند، اکنون وسیع‌ترین تهاجم از سوی دشمن علیه جوانان است، این تهاجم باید شناسایی شده و برای جوانان تبیین شود. دکتر منصور طبعی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس هم گفت: نوآوری و تعمیم دینی باید از جمله اصول اصلی برگزاری جشن‌های دهه فجر باشد. حجت‌الاسلام عبدالصاحب خورشیدی، جانشین مدیر ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی فرماندار شیراز نیز در این نشست گفت: ستاد دهه فجر راهکارهای اساسی برای حضور یکپارچه مردم در جشن‌های دهه فجر را به کار گرفته است و در این میان به حضور جوانان توجه ویژه شده است. فرمانده سپاه منطقه فارس هم بیان کرد: کارهای ابتدایی و سطحی در ایام دهه فجر باید کم‌شود و جای آن را کارهای عمیق و پرمحتوا بگیرد.